

В Иркутске проходит театральный фестиваль "Арт Иркутск"

Презентация молодежных театральных студий проходит в городе в рамках фестиваля "Арт Иркутск". Накануне свое мастерство демонстрировали актеры театра "Бусинки". Они поставили абсурдную пьесу Ионеско "Лысая певица"

Без движения нет театра - уверены актеры студии "Бусинки". Поэтому и пьеса "Лысая певица" в отличие от оригинала в их исполнении получилась динамичной. По ходу спектакля герои не только вели абсурдные диалоги. Все разговоры сопровождались прыжками через скакалку и зарядкой. Причем вариантов каждой сцены было несколько. Ирина Щербак, режиссер: «Он весь насыщенный, в движении, в действии. Ведь у Ионеско они же просто сидят разговаривают. У нас весь в действии. А в конце они у нас просто танцуют "полечку"».

В спектакле занято шесть человек. Исполнитель главной роли - мистер Смит - Иван Левицкий. Рассказывает, что вживался в новый образ несколько месяцев, постоянно перечитывая свои реплики. И костюм для спектакля выбирал сам. Нужные брюки в горошек случайно увидел в одном из секонд хэндов.

Иван Левицкий, актер: «Если приглядеться, то это наша жизнь, доведенная до абсурда, так обычно происходит в семьях. Это реальные истории, доведенные до сумасшествия».

Молодые актеры демонстрировали свою пластику и глубину замыслов еще в нескольких небольших пантомимах под общим названием "Взгляд в...". Говорят, что через движения пытались донести до зрителя свое понимание времени и пространства. Ирина Щербак: «Каждый перформанс у нас как-то называется. Первый - "Труба". Это человек пытается осознать себя. Кто я, где я. Вообще, зачем я существую».

Театральное представление молодых актеров прошло в рамках фестиваля современного искусства "Арт Иркутск". Завтра на его закрытии состоится презентация студии концептуального танца "Штрих".

Автор: Наталья Кондрашова © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА , ИРКУТСК 3484 03.12.2004, 15:02 146
URL: <https://babr24.com/?ADE=18091> Bytes: 1765 / 1765 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта